

Posudek školitelky diplomové práce

„Nově vzniklé rekreační lokality v kontextu sídelní struktury a ochrany krajiny v Česku“

Veronika Nožičková

Předložená diplomová práce čítá 119 stran, které dále obsahují 24 grafů, 12 tabulek, 8 obrázků a jsou doplněny 26 přílohami. Seznam použité literatury obsahuje přes 200 položek, které ještě doplňují další řádně citované podklady.

Práce přispívá k dlouhodobě řešené problematice zdejšího pracoviště, kterou je výzkum druhého bydlení. Autorka se ve své práci zabývá, v Česku novou formou druhého bydlení charakteristickou prvky internacionalizace a komerčního využívání, výstavbou nových rekreačních lokalit určených dominantně zahraniční klientele. Cílem, který se podařilo autorce splnit, bylo přiblížení problematiky těchto nově vzniklých lokalit v kontextu obecných otázek souvisejících s význam rozvoje cestovního ruchu a rekreace ve venkovských sídlech a ve volné krajině (např. identifikace a možnosti ovlivnění dopadů na geografické prostředí, role jednotlivých aktérů, pozice dotčených lokalit v rámci modelu TALC ...).

Kladně hodnotím nejen práci samotnou (logická struktura, práce s relevantní literaturou domácí i zahraniční, kritický přístup k některým zdrojům informací, jejich ověřování apod., stylistickou a jazykovou úroveň), ale také autorčin tvůrčí přístup, trpělivost při získávání adekvátních zdrojů, precizně provedené terénní šetření v pěti lokalitách, schopnost prezentace vlastních názorů.

Formální stránka práce stvrzuje její obsahovou kvalitu. Kladně hodnotím využití grafických prvků (fotodokumentaci doplněnou vhodným a výstižným komentářem, vyvážené využití tabulek a grafů, názorná schémata) a jejich provázanost se samotným textem (i přes jeho celkovou délku, nestandardní pro diplomovou práci, dobře čtivým). Literatura a další zdroje jsou řádně citovány dle oborových zvyklostí.

Práci považuji za velmi kvalitní, přínosnou, doporučuji ji k obhajobě a její vybrané části k publikování.

Praha, 20. 5. 2010

RNDr. Dana Fialová, Ph.D.